
「民眾對明年(104年)元旦假期彈性放假的看法」 

民意調查加權百分比摘要表 

 
訪問日期：103年 10月 6日至 7日 

有效樣本：1,096人             拒訪：184人 

抽樣誤差：在 95%的信心水準下，約± 2.96個百分點 

訪問地區：臺灣地區 

訪問對象：20歲以上的成年人 

抽樣架構：臺灣地區住宅電話簿（尾數 2碼隨機） 

加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度及地區進行樣

本代表性檢定後加權處理。 

執行單位：國家發展委員會 

第 1題 

目前我國國定假日及週休二日加起來，一年大概有 116天，請問您認

為這樣的休假日數是太多？太少？還是剛剛好？（%） 

太多 太少 剛剛好 無明確反應 總計 

12.7 11.7 52.6 23.0 100.0 

 

第 2題 

明年(104 年)元旦(1 月 1 日)是星期四，依規定放假一天，隔天並沒有

彈性放假，但是有人認為：隔天(也就是 1 月 2 日星期五)應該要彈性

放假，以形成四天連假，並在前一個星期六補上班上課一天。請問您

同不同意這樣的看法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 總計 

35.1 37.6 10.7 8.0 
8.6 100.0 

72.7 18.7 

 

 

 



第 3題 

由於未來國定假日有可能遇到周二或周四，因此有人認為，應該制度

化統一規定，以後只要遇到這種差一天就可以連續放四天假的情形，

應該一律彈性放假，並在前一周的星期六補上班上課，不論是國定假

日或民俗節日都一樣。請問您同不同意這樣的看法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 總計 

32.5 36.9 12.5 8.5 
9.6 100.0 

69.4 21.0 

  

 


